



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело о незаконной организации и проведении азартных игр



Следственным отделом по Невскому району Главного следственного управления Следственного комитета РФ по г.Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр) в отношении двух мужчин 1982 и 1981 года рождения и женщины 1991 года рождения.

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками ГУ МВД России по г.Санкт-Петербургу и Ленинградской области соучастники были изобличены. В настоящее время в отношении них избрана мера пресечения, предъявлено обвинение.

Из материалов уголовного дела следует, что обвиняемые, действуя совместно, не позднее июля 2019 года вступили в преступный сговор, направленный на организацию и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны, а именно приискали помещение, расположенное в одном из домов по Искровскому проспекту, приискали игровое



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

оборудование – 29 игровых автоматов, с предустановленным в них программным обеспечением в виде слот-игр, разместив их в вышеуказанном помещении, приискали персонал и участников игры. Они обеспечивали доступ игроков к игровому оборудованию, информировали о правилах и условиях игр, принимали и зачисляли ставки от участников азартных игр, вели учет прихода и расхода денежных средств.

Расследование уголовного дела продолжается.

18 Июля 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1374215>